
1. 사다리꼴의 넓이를 구하시오.

답: cm2



2. 한 변이 19 cm 인 정사각형이 있다. 이 정사각형의 둘레의 길이는
얼마인가?

답: cm



3. 다음에서 색칠한 부분의 넓이는 단위넓이의 몇 배입니까?

답: 배



4. 영수는 둘레의 길이가 84cm인 공책을 가지고 있습니다. 가로의 길이
를 재어 보니 17cm였습니다. 이 공책의 넓이는 얼마입니까?

답: cm2



5. 그림에서 마름모의 넓이를 구하시오.

답: cm2



6. 다음 도형에서 색칠한 부분의 둘레의 길이
를 구하여라.

답: cm



7. 둘레의 길이가 56 cm 인 정사각형 모양의 정원에 다음과 같은
정사각형 모양을 오려 내었습니다. 종이의 넓이를 구하시오.

답: cm2



8. 가로가 500cm, 세로가 170cm인 직사각형 모양의 천이 있다. 이 천의
넓이는 몇 cm2 인가?

답: cm2



9. 직선 ㉮와 ㉯는 평행입니다. 평행사변형 ㄱㄴㄷㄹ의 넓이가 42 cm2

일 때 평행사변형 ㄱㄷㅁㅂ의 넓이는 몇 cm2입니까?

답: cm2



10. 도형의 넓이가 109 cm2 일 때, 가의 길이는 몇 cm 인지 구하시오.

답: cm



11. 다음 마름모에서 삼각형 ㄱㄴㅇ의 넓이가 35cm2 이고, 선분 ㄱㄷ의
길이가 14cm 일 때, 선분 ㄴㄹ의 길이는 몇 cm 인지 구하시오.

답: cm



12. 직사각형ㄱㄴㄷㄹ을다음그림과같이 4개의정사각형으로나누었다.
가장작은정사각형한 개의둘레가 16 cm일때, 직사각형ㄱㄴㄷㄹ의
둘레는 몇 cm 인가?

답: cm



13. 아래쪽 도형은 직사각형 2개를 붙여서 만든 것입니다. 직사각형 ㄱ
ㄴㄷㄹ의 넓이는 198cm2 이고, 도형 전체의 넓이는 261cm2 일 때, 이
도형의 둘레의 길이를 구하시오.

답: cm



14. 다음 그림은 직사각형과 정사각형의 일부분을 겹쳐 놓아 만든
도형입니다. 다음 도형의 넓이를 구하시오.

답: cm2



15. 다음 도형에서 색칠한 부분의 넓이는 몇 cm2 입니까?

답: cm2



16. 다음 사각형 ㄱㄴㄷㄹ은 직사각형입니다. 선분 ㅁㄹ과 선분 ㅂㅅ이
평행하다고 할 때, 사각형 ㅁㄴㄷㄹ의 넓이를 구하시오.

답: cm2



17. 어떤정사각형의한변의길이를각각 5 cm 씩늘였더니넓이가 160 cm2

더 넓어졌습니다. 이 정사각형의 한 변의 길이는 몇 cm 입니까?

답: cm



18. 도형에서 ㄱ의 넓이는 ㄴ의 넓이의 3배입니다. 안에 알맞은
수를 구하시오.

답: cm



19. 그림과 같이 크기가 같은 두 개의 정사각형이 있습니다. 가 정사각
형이 화살표 방향으로 1 초에 0.5cm 씩 움직여 갈 때, 40 초 후에 나
정사각형과 겹쳐지는 부분의 넓이를 구하시오.

답: cm2



20. 직사각형 모양의 종이를 선분 ㅁㄴ을 중심으로 그림과 같이 접었습

니다. 이 때, 도형 ㄱㄴㄷㄹㅁ의 넓이는 처음 직사각형의 넓이의
2
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이고, 삼각형 ㅁㄴㄱ의 넓이가 56cm2 라면, 선분 ㄹㄷ의 길이는 몇
cm 입니까?

답:


